Llenbin yac pa3bunpaem
camoe nepeoLeHEHHOE
3agaHune
El'O no nHdpopmaTuke

3agaHue 18.



3apaHue 18 N? 8666

Ha uuncnosoit npsMoi aaHbl ABa oTpes3ka: P = [25; 50] n Q = [32; 47]. Ykaxute Haubonbluyrd BO3MOXHYK ASTUHY
npomexyTka A, ans Kotoporo ¢opmyna

(-(x €eA)-(x €P))->((x €A)—-(x €Q))

TOXAECTBEHHO UCTUHHA, TO eCTb NPUHUMAET 3Ha4yeHne 1 npu noboM 3HaYeHuu nepemMeHHon X.



3apaHue 18 N2 7790

Ha uucnosoii npsMoii gaHbl ABa oTpe3ka: P = [7, 14] n Q = [9, 11]. Ykaxute Haubonbluyrd BO3MOXHYK ANUHY
npoMexyTka A, Ana kotoporo dopmyna

((x € P) = (x €Q)) —-={xEA)

NUCTUHHO (T. e. NpUHMUMAET 3HadyeHne 1) npu NHOM 3HAUYEHUU NepeMeHHO X.



3apaHue 18 N2 9170

Ha yncnoBon npsiMon AaHbl ABa oTtpe3ka: P = [10, 35]n Q = [17, 48].
YKaxuTte Hanbonbllyo BO3MOXHYK ANMHY OoTpe3Ka A, Ans Kotoporo dopmyna
(x €A) - a(x €P))—-(x €A)—(x €Q))
TOXAECTBEHHO UCTUHHA, TO eCTb NMPUHMMAET 3Ha4yeHne 1 npu NboOM 3Ha4YeHU NepeMeHHo X.



3apaHue 18 N2 15803

Ha yncnoBoii npsmMoi 3aaaH oTpe3okK A. VI3BecTHO, 4To opMyna
((x € A) — (X2 < 100)) A ((x° € 64) — (x € A))
TOXAECTBEHHO UCTUHHA Npu NboM BellecTBeHHOM X. Kakyt Hanbonbly ANMHY MOXET UMeTb OTpe3oK A?



3apaHue 18 N? 15113
CKONbKO CYLeCTBYET LenbiX 3Ha4YeHnn yncna A, npu Kotopbix dopMyna

(x <A) - (x? < 100)) A ((y? < 64) — (y < A))

TOXAeCTBEHHO UCTUHHA MNpU nbbiX Luenbix HeoTpUUaTeNnbHbIX X N y7?
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3apaHue 18 N2 15955

Ha yncnosoil npsiMmoi 3aaaH oTpe3ok A. N3BecTHO, 4To hopmyna
((x € A) = (x% < 81)) A ((y? < 36) — (y € A))
TOXAECTBEHHO UCTUHHA Npu NObIX BELWECTBEHHbIX X U y. KaKyl HauMeHbLY AJIMHY MOXET UMETb OTpe3oK A?



3apaHue 18 N? 10294

SneMeHTaMu MHoOXecTB A, P, Q SABNAKTCA HaTypanbHble uucna, npuyém P = {1, 3, 4, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21},
Q=+%43,.6,9, 12, 15: 18,21, 24, 27, 303}.
N3BeCcTHO, YTO BbipaXKeHue

(xeP)— (x€A))V(-(xeA) = (xeQ))

NCTUHHO (TO eCTb MNpPpUHUMaeT 3Ha4eHue 1) npu noboM 3Ha4YeHun nepeMeHHon x. Onpegennte HauMeHbllee BO3MOXHOEe
KOIMYeCTBO 3/IEMEHTOB B MHOXecTBe A.
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3apaaHue 18 NC 7994

SneMeHTaMm MHoxecTB A, P, Q aBnATCA HaTypanbHble Yyncna, npuyém P = {2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20}, Q = {5,
10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50}. MI3BeCTHO, 4YTO BblpaxeHue

((xeA) - (xeP))A((xeQ)—a(xeA))

UCTUHHO (TO eCcTb MpUHUMaeT 3HayeHue 1) npu n6OM 3HaAYeHUM nepeMeHHol X. OnpegenuTe Haubonbluee BO3MOXHOE
KONIMYECTBO 3/1eMEHTOB B MHOXecTBe A.



3apaHue 18 N2 7929

SnemMeHTaMu MHoXxecTB A, P, Q aBNATCS HaTypanbHble ynucna, npuyém P = {2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20}, Q = {3, 6,
9,12, 15, 18, 21, 24, 27, 30}. VI3BeCTHO, 4YTO BbipaXKeHue

((xeA) - (xeP))A((xeQ) - a(xeA))

NCTUHHO (TO eCTb MNpUHUMaeT 3Ha4deHUue 1) npu noboM 3Ha4YeHUn nepemMeHHon X. OnpegenuTte Hanbonbllee BO3MOXHOe
KONMUYEeCTBO 3/1EMEHTOB B MHOXecCTBe A.



3apaHue 18 N2 13602

O6o3HaunM Yyepes m&n NopaspsAAHYI0 KOHBIOHKLUMNIO HEOTPULATENbHbIX LieflbiX Yhucen m u n.
Hanpumep, 14&5 = 1110,&0101, = 0100, = 4.

,D,J'IFI KaKoro HaMmMeHbLwero HeoTpmuaTtes/ibHOro uesioro 4mncsa A d)opMyna
x&49 # 0 — (x&41 = 0 — x&A = 0)

TOXAeCTBEeHHO UCTUHHaA (T. e. NpUHUMaeT 3HavyeHune 1 npu nrobom HeoTpUUaTENbHOM LIe/IOM 3HaYeHUN NepeMeHHoNn X)?



20 3apaHue 18 N2 10481

O603Ha4YnM yepes m&n NopaspsAAHY KOHBHOHKLNKD HeoTpULaTeNbHbIX LenblX Yncen m v n.
Tak, HanpuMmep, 12&6 = 1100,&0110, = 01005 = 4.

[na kakoro Hanbonbluero uenoro yncna A ¢popmyna

X8A # 0 — (x&10 = 0 — x&3 # 0)

TOXAeCTBEHHO NCTUHHA (T. e. NpuHUMaeT 3HadyeHne 1 npu nrobom HeoTpuuaTeslbHOM LeSIOM 3Ha4YeHUU NepeMeHHOWN X)?



15 3apaHue 18 N2 13727

O603Ha4YMM yepes mM&n NOpaspAAHYH KOHBIOHKLUNK HEOTpULATENbHbIX LenblX Yucen m u n.
Tak, HanpumMep, 14&5 = 1110,&01015 = 01005 = 4.

[Ins Kakoro HaMMeHbLUEero HeoTpuuaTenbHOro uenoro Yucna A dopmyna
x&51 = 0v (x&41 = 0 - x&A4 = 0)

TOXAEeCTBEHHO UCTUHHA (T. e. NpUHUMaeT 3Ha4vyeHune 1 npu nobom HeoTpuuaTeNbHOM Le/10M 3Ha4YeHUN NnepeMeHHown X)?
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